

Глава I. Кто я



Наклей сюда свою фотографию!



Мамаева
Полина
Мухаметовна
29 октября 2008 г.
Мне 7 лет.

Как твои имя и фамилия?
Когда ты родился?
Сколько тебе лет?

Рассказ обо мне

Меня зовут Полина. Мне 7 лет. Я живу в городе Челябинске. Там я с сестрой переехали из Миасса в Магнитку. Я пошла в садик „Золотую рыбку“. Я очень любила свой садик. Потом я пошла в школу. Я учусь в школе № 3, в 10 классе. Мне нравится учиться в школе у меня много друзей. В свободное от учебы время я люблю рисовать, танцевать, петь, читать, плясать, кататься на велосипеде и самокате и играть с франтиком. Еще яхожу на баскетбол в „Арсенал-жизнь“. В моей семье 4 человека. Это папа, мама, я и франтик. У меня дружная семья.

Расскажи о том, что ты любишь делать, какие кружки или секции посещаешь.



Мамаева Полина, 1Б класс

Моя родня

Моя родня очень большая. У меня есть две прабабушки Казаханы и Чиминаз. У один прадед Аши. Еще у меня есть бабушка Нуршатына и бабушки Зарипат и Зарема. У папы есть сестра Азинат. Ее мужа зовут Мансур, а детей Ислам и Кариман. Татиного брата зовут Рустем. Его жену зовут Габидат, а детей Наушидан, Канат и Назиев. У мамы тоже есть сестра Нариг.

У папы Нариг 2 сына, Камиль и Халилбек. Камилью брата зовут Кариман, Жену этого Каримана зовут Ольга, а их дети Арсен и Каирбек.

У меня очень удачная родня. Мы с бабушками все вместе отмечаем праздники и ходим друг к другу в гости. Жалко только у меня нет сестриц. Зато братец у меня в двойредную и годной. Ты братишке Нуршатыну самший младший.





Традиции моей семьи

Моя семья очень дружная. Всё у нас
есть свои традиции и обычай. На всегда
все праздники стараемся проводить вместе.
Праздничной у нас много и все они разные.
Но самой моей и интересной является,
празднование Нового года. Всё к празднику
тищательно готовимся, начиная с праздника
мы сначала всё тщательно убираем в квартиру,
мывая всё. Потом готовим наше блюдо, и мы
вместе её украшаем.



Напиши рассказ
о традициях
твоей семьи.

Семейный отдых

Как мы отдыхали...

С наступлением лета мы с семьёй
взбежали на природу, гуляя, рыбку, жарили
шашлыки, весело проводили время.
По вечерам мы переливались читали
интересные книги. Одни днём посвящают
мультиплекс, в последнее время побывали
мультиплексом наши сестры, стало музыкальной
студией и медведь.



Как мы проводим время
Мы с друзьями играем на игровой
площадке во дворе. Там мы катаемся
на горках, на велосипедах, играем в различные
игры. А еще мы проводим время с родителями
или сидим на беседке.

Расскажи о ваших
любимых играх
и занятиях.



23

Калинина Анастасия, 1Б класс

Мой двор, мой дом, мои соседи



Азиатцев Никита, 1Б класс

Вокруг меня живут такие люди

У нас очень большой двор. Во дворе у нас есть детская площадка. Мы на ней с ребятами играем. Во дворе у нас живут разные люди. У нас разные профессии. Я живу в доме, где два подъезда. В моём подъезде живут соседи с разными профессиями: дворник, художник, фотограф, уборщица.

Расскажи, кто живёт
в твоём дворе,
в твоём доме, в твоём
подъезде. Чем эти люди
интересны?



25

Азиатцев Никита, 1Б класс

Глава IV. Моя школа

Мой первый школьный день

Расскажи, как
ты впервые по-
шёл в школу.

Первого сентября я пошёл в школу. Была солнечная погода. Меня проводили в школу мама и бабушка. Я познакомился со своими одноклассиками и первой учительницей. У нас была линейка, где нас поздравили с началом учебного года. У нас был первый урок знаний. Были подарки. Потом мы ходили всем классам во дворец на представление.



Азиатцев Никита, 1Б класс

Мой класс



Моя первая учительница Бикзамова
Зениндра Зуяровна. Она мне очень
нравится. Она красивая, добрая, ви-
дителная, хорошая, почитает во всём.
Она нас научила писать, читать,
считать,

Расскажи о своей первой учи-
тельнице (как её зовут, поче-
му она тебе нравится). Сде-
лай небольшой рисунок
на тему «Школа».



Гербы городов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.



31

Любецкая Татьяна, 1Б класс

Мой родной город

Наша столица —
Ханты-Мансийск!

Ханти округ пересекают две великие реки мира — Обь и Иртыш. В пределах района в 15 километрах от их слияния, в живописном месте на холмах, покрытых вековыми лесами, и расположена столица Югры — удивительный и прекрасный город Ханты-Мансийск. Каздание города образовано от названий двух коренных народов Севера Ханты и Манси, которые живут на территории нашего округа. Годом основания Ханты-Мансийска принято считать 1634 год.

Город имеет неповторимый облик, созданный лучшими архитекторами. Там очень много достопримечательностей. И жители города, работая на совесть, делают город все красивее и превращают его в жемчужину России.



Что ты знаешь
о столице нашего
округа — городе Ханты-
Мансийске? Когда он
основан? Почему так
называется?



Мой любимый край!

Западный и мистический край... Свои называли от образов коренными народами ханты-мансий. Они жили в тайге, в горах и озерах. Боролись ягодами, орехами, рисом и мясом. Одежду и обувь изготавливали из шкур.

Прошло много времени, всё вокруг изменилось и росли новые, красивые города, и в одни из таких городов родилась я.

Моя малая Родина - город Мегион - удивительный северный городок. Это полусезонный мир югорского края, сказочный сводчатый блоготворьши.

С каждыми годами Мегион становится всё шире, красивее. Не передать словами необыкновенную красоту нашего северного края. Ширь озёр и рек, бескрайний леса зелёной тайги, разнообразие лесных даров, суровый климат - всё это манит и притягивает к себе новых покорителей Юри.

Я люблю свой город!
Я люблю свой югорский край!



Напиши, чем интересен край, где ты живёшь.

«Я люблю свой край»

